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Wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia na dostawę: 
 

Zadanie1. Benzyna bezołowiowe Pb 95 spełniająca jakościowe wymogi Polskich Norm dotyczących 
paliw płynnych. Roczne szacunkowe zapotrzebowanie w czasie trwania umowy 1 000 ltr. 

Zadanie 2. Olej napędowy spełniający jakościowe wymogi Polskich Norm dotyczących paliw 
płynnych. Roczne szacunkowe zapotrzebowanie w czasie trwania umowy 50 000 ltr. 
 
Na podstawie art.38 ust.1 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo Zamówień Publicznych (Dz.U.z 
2007r. Nr 223 poz 1655 ze zm.) udziela się wyjaśnień w sprawie Specyfikacji Istotnych Warunków 
Zamówienia na zadane pytania od Wykonawcy: 
 
Pytanie 1 
Czy istnieje możliwość zaakceptowania fakturowania dwa razy w miesiącu. Faktura jest 
wystawiana za pełny okres rozliczeniowy i obejmuje należność z tytułu sprzedaży produktów i 
usług dokonanej w tym okresie. Ustalone są następujące okresy roliczeniowe: od 1-go do 15 
dnia miesiąca i od 16-tego dnia miesiąca do ostatniego dnia miesiąca. Za datę sprzedaży 
uznaje się ostatni dzień danego okresu rozliczeniowego. 
 
Odpowiedź: Nie. Akceptujemy faktury zbiorcze wystawiane w okresie rozliczeniowym tj. jednego 
miesiąca na łączną ilość paliwa pobranego przez Zamawiającego. Wykonawca może wybrać dzień 
miesiąca jako początek okresu rozliczeniowego. 
 
Pytanie 2 
Czy zamawiający dopuszcza możliwość zmiany zapisu we wzorze umowy paragraf 3 ust 2 
oraz paragraf 4 ust 4 -proponuję zapis „Zakupy jednostkowe paliwa przy użyciu kart będą 
dokonywane przez Zamawiającego według cen z danego dnia z danej stacji paliw, na której 
dokonano transakcji” 
 
Odpowiedź: Nie dopuszczamy możliwości zmiany zapisu wg w/w propozycji we wzorze umowy 
paragrafu 3 ust 2 oraz paragrafu 4 ust 4. 
 
Pytanie 3 
Czy Zamawiający dopuszcza możliwość dołączenia już do właściwej umowy załącznika w 
postaci Ogólnych Warunków Sprzedaży i Używania Kart Flotowych w przypadku 
zaakceptowania flotowego sposobu rozliczania?  
 
Odpowiedź: Akceptujemy nasz wzór umowy będący załącznikiem nr 2 do SIWZ. Natomiast wraz z 
podpisaniem umowy zaakceptujemy przedstawiony przez Wykonawcę regulamin i umowę na 
wydanie i używanie kart paliwowych do bezgotówkowego zakupu paliwa pod warunkiem, że jego 
postanowienia nie będa sprzeczne z postanowieniami siwz I projektu umowy. 
. 
 
Pytanie 4 
Czy istnieje możliwość usunięcia zapisu ( wzór umowy paragraf 6 ust 1b) W systemie kart 
flotowych jest ponad 1600 stacji akceptujących formę bezgotówkowego tankowania przy 



użyciu kart flotowych. W  przypadku braku paliwa na wybranej stacji Zamawiający może 
dokonać tankowania na dowolnej wybranej innej stacji akceptującej karty flotowe.  
 
Odpowiedź: Nie ma możliwości usunięcia zapisu (wzór umowy paragraf 6 ust 1b). 
W pkt.I, ppkt b) SIWZ Zamawiający dopuszcza możliwość tankowania na terenie 
administracyjnym miasta Wałbrzycha w odległości do 8 km od siedziby zamawiającego, co 
umożliwia wybór alternatywnych stacji paliw Wykonawcy. 
 
Pytanie 5 
Czy istnieje możliwość dodania we wzorze umowy w paragrafie 6 ust 2 o następującej treści „ 
Za brak zapłaty w terminie określonym w paragrafie 4 ust. 2 , skutkuje naliczeniem przez 
Wykonawcę odsetek ustawowych od zaległej kwoty za każdy dzień opóźnienia oraz 
wezwaniem Zamawiającego do niezwłocznego uregulowania należności”.  
 
Odpowiedź: Nie ma możliwości dodania we wzorze umowy w paragrafie 6 ustępu 2 w wyżej 
proponowanej treści. 
W pkt.X, ppkt 2 SIWZ określona jest forma i termin płatności 21 dni od daty wystawienia 
Zamawiającemu faktury przez Wykonawcę. 
We wzorze umowy w paragrafie 4 ust 2 określona jest forma i termin płatności 21 dni od daty 
wystawienia Zamawiającemu faktury od Wykonawcy. 
 


